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Společnost Masna Studená má k dispozici výsledky nových testů na přítomnost koňského masa v salámu Herkules o hmotnosti 300 gramů. K testování byly do Státního veterinárního ústavu v Jihlavě zaslány takzvané departážní (archivní) vzorky salámu vyrobeného jako privátní pro společnost Tesco Stores Česká republika. Státní veterinární ústav v Jihlavě konstatoval, že testy na přítomnost koňské DNA byly negativní, tedy že tyto vzorky výrobku žádné koňské maso neobsahovaly. Vzorky této šarže testované nezávislými laboratořemi v Irsku a Německu, které iniciovala společnosti Tesco před několika dny,  indikovaly ve zmíněném salámu stopové množství koňského masa (do 5 % obsahu výrobku).
Na základě dohledání podle šarže výrobku se jedná o dodávku masa od výrobce z Itálie. Ten nás však již před měsícem písemně ujistil, že žádné koňské maso ve svých provozovnách nezpracovává. I přes to nadále pokračujeme v dohledávání původu masa a analýze dosledovatelnosti u zmíněného dodavatele, neboť dodávka masa, deklarovaná jako hovězí, byla značně rozsáhlá (17 tun).
Masna Studená nezpracovává koňské maso a nemá ve svém portfoliu produktů žádný výrobek z něho složený. I přes tuto skutečnost jsme přistoupili k dalším preventivním kontrolním činnostem. Věříme, že důvěra zákazníků v naše výrobky bude i nadále velká a že spotřebitelé ocení vysoký standard kvality našich výrobků, na kterém si vždy velmi zakládáme. Masna Studená dodává na trh výrobky značky Krahulík a je součástí skupiny Agrofert Holding.
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