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Novým stoprocentním vlastníkem společnosti Ecopress se stala skupina Agrofert Holding podnikatele Andreje Babiše. Společnost Ecopress koupila od jejího dosavadního vlastníka, českého vydavatelství Economia. Smlouva o prodeji byla podepsána dnes v Praze. Obě smluvní strany se dohodly, že detaily transakce nebudou zveřejňovat.
Skupina Agrofert přebírá Ecopress i se všemi zaměstnanci a jejím cílem je zajištění stability a dalšího rozvoje společnosti i v budoucnu. Ecopress na Slovensku vydává deník Hospodárske noviny a několik dalších odborných titulů: Týdeník Zdravotnícke noviny, měsíčníky Stratégie a Investor, dále Obchod, Sestra, Diabetik, Student Life, Horeca magazín či časopis Run.
Pro skupinu Agrofert Holding není koupě slovenského vydavatelství jedinou aktivitou v mediální oblasti. Od roku 2012 vydává v České republice také týdeník 5 + 2 dny.
Andrej Babiš je rodákem z Bratislavy. Trvale žije v Čechách, kde v roce 1993 založil skupinu Agrofert. Ta má v současné době více než 250 dceřiných společností, v nichž pracuje přes 28 tisíc zaměstnanců. Nekonsolidované tržby skupiny dosáhly v roce 2012 částky 202 mld. korun.

