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TISKOVÁ ZPRÁVA

Soud začne projednávat žalobu podnikatele Andreje Babiše na vydavatele deníku Blesk

PRAHA – 11. června 2013

Ve středu 12. června od 9 hodin začne Městský soud v Praze (Spálená 2) projednávat žalobu podnikatele Andreje Babiše na společnost Ringier Axel Springer, vydavatele deníku Blesk. Předmětem žaloby jsou články uveřejněné v tomto deníku ve dnech 10. dubna 2012, 11. dubna 2012 a 12. dubna 2012. V nich se podle žaloby objevilo celkem 15 nepravdivých tvrzení, například „Babiš odírá lidi“, „Babiš dostává od státu 10 milionů korun denně“, „Babiš je viník dražšího česneku, nebo třeba brambor“ či „Milovník zvířat Babiš: Nabízí pochoutku z týraných hus…!“ (na farmě Čapí hnízdo) a další.

Žaloba všech 15 tvrzení vyvrací a uvádí na pravou míru. Pro příklad - skupina Agrofert česnek ani brambory nepěstuje, stejně tak na farmě Čapí hnízdo nejsou chovány žádné husy. Obdobně Andrej Babiš jako fyzická osoba pochopitelně od státu nedostává žádné dotace ani jiné platby, a pokud jde o skupinu Agrofert, neinvestiční dotace z národních zdrojů pro celou zemědělskou divizi skupiny Agrofert činily v roce 2011 celkem 54,031 mil. Kč, tedy 148 tisíc korun denně, nikoli 10 milionů.
Jak je dále v žalobě uvedeno, zmíněné články jsou souborem nepravdivých informací, případně informací natolik zjednodušených, že toto zjednodušení vede k nepravdivosti. Publikovaná tvrzení vyvolávají dojem, že Andrej Babiš jedná zavrženíhodným, nepoctivým a nemorálním způsobem, což se zásadním způsobem dotýká jeho občanské cti a důstojnosti. Přitom je významným tuzemským podnikatelem a též osobou, která se veřejně a výrazně občansky angažuje, například kritikou politických poměrů v České republice, kritikou korupce a klientelismu.

Podnikatel za způsobenou újmu nežádá od vydavatelství finanční náhradu. Žádá však zveřejnění svých odpovědí, které všechna zavádějící tvrzení uvádějí na pravou míru. Žalující strana rovněž požaduje, aby tyto odpovědi byly uveřejněny takovou formou, která bude svým rozsahem a umístěním rovnocenná napadeným článkům v deníku Blesk. 
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