
Firmy skupiny AGROFERT se zapojují do Národní potravinové sbírky
 
PRAHA – 14. listopadu 2013
[bookmark: _GoBack] 
Společnosti Tatra, Kostelecké uzeniny a Penam, patřící do koncernu AGROFERT, pomohou potravinami sociálně slabým a potřebným dětem, rodinám či seniorům v rámci Národní potravinové sbírky, která se koná již tuto sobotu 16. listopadu na více než stovce míst po celém Česku. 
„Koncern AGROFERT silně vnímá fakt, že se více a více lidí v České republice dostává do složité životní situace, kdy často nemají finance ani na základní potraviny. Aktivní účast v Národní potravinové sbírce je tak pro nás další z mnoha příležitostí, jak můžeme pomoci potřebným lidem v nouzi,“ přibližuje zapojení do projektu marketingový manažer AGROFERTu Vladimír Vořechovský. „Společnosti Tatra, Kostelecké uzeniny a Penam darují v rámci sbírky trvanlivé potraviny ze svého sortimentu. Zároveň chceme navázat dlouhodobou spoluprací s Českou federací potravinových bank, která sbírku organizuje.“ 
Do Národní potravinové sbírky se mohou zapojit také jednotlivci, a to pomocí daru z charitativního nákupního seznamu trvanlivých potravin. Potraviny budou v řetězcích Tesco, Albert, Globus, Interspar a Makro vybírat dobrovolníci v modrých zástěrách s logem projektu „Potraviny pomáhají“ a poté poputují přes potravinové banky organizacím, které je rozdělí mezi své klienty. Sbírky potravin pro potřebné jsou dlouholetou předvánoční tradicí především v západní Evropě, probíhají ale například i v Maďarsku či Polsku. 
Více informací najdete na www.potravinypomahaji.cz. 
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