[bookmark: _GoBack]Společnosti AGROFERTu se podílely na rekordní potravinové sbírce
Rekordních 66 tun potravin, což je neuvěřitelných 132 000 porcí jídel. To je výsledek historicky první Národní potravinové sbírky, kterou podpořily i potravinářské společnosti koncernu Agrofert. Mlékárna Hlinsko, Kostelecké uzeniny a Penam darovaly palety mléka, toustového chleba a tisíce tun salámu, čímž pomohly navýšit výtěžek od samotných firem na 10,5 milionu tuny.
Veřejná sbírka se konala 16. listopadu, a protože na ni upozorňovala snad všechna česká média, ani lidé se v řetězcích překvapivě nebáli dobrovolníkům v modrých zástěrách darovat značnou část obsahu svých nákupních košů. Potraviny od tisíce dobrovolníků stejně jako ty od firem a řetězců pak putovaly do potravinových bank a z nich následně do rukou potřebným.
Potravinářské společnosti Agrofertu se zároveň zavázaly, že nebudou přispívat pouze jednorázově v rámci vyhlášení sbírky pro veřejnost, ale svou pomoc budou směrem k potravinovým bankám dávkovat i v průběhu následujících měsíců.
„Zapojili jsme se do projektu, protože stále silněji vnímáme fakt, že více a více lidí v České republice se dostává do složitých životních situací, ve kterých nemají finance ani na základní potraviny, “ řekla k projektu marketingová manažerka Tatra mléko Veronika Pácaltová.

