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Dne 5. června proběhlo další velké klání nejlepších pekařů a pekáren v České republice.  Konala se prestižní soutěž Chléb roku, kterou každoročně pořádá Podnikatelský svaz pekařů a cukrářů v ČR v rámci akce Dny chleba. Tradičně se odehrála na pardubickém výstavišti Ideon pod záštitou ministra zemědělství Mariana Jurečky.
Penam získal nejvyšší možné ocenění "Konzumní chléb roku 2014", které bude hrdě nosit chléb z Pekárny Zelená louka, a.s.  Vedle tohoto nejvyššího ocenění získala společnosti PENAM, a.s. dva diplomy za „Řemeslný chléb vynikající kvality“ z pekárny Ostrava - Martinov (chléb Beskyd) a Hepek Brno (chléb Zábrdovický).
„Jsme velmi potěšeni, že práce našich pekařů a pekařek byla oceněna skutečnými a nezávislými odborníky z celé České republiky. Navazujeme tak na získaná ocenění z loňského roku kdy chléb Zábrdovický z pekárny Hepek Brno získal ocenění "Řemeslný chléb roku 2013" a konzumní chléb z  pekárny Olomouc získal ocenění "Chléb vynikající kvality 2013“. Všechna ocenění ukazují, že jdeme správným směrem, když se soustředíme na kvalitu našich výrobků.,“ říká Ing. David Huzlík, výkonný ředitel pekáren PENAM, a.s
„Chléb je vizitkou dobrého pekaře. V našem úsilí nepolevíme a budeme našim zákazníkům přinášet pečivo nejvyšší kvality. Velké poděkování patří všem zaměstnancům, kteří se na oceněných výrobcích každý den podílí.“ dodává Ing. David Huzlík.

