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TISKOVÁ ZPRÁVA

Voda je vzácný dar. Chemičky jí rok od roku více šetří
PRAHA – 20. března 2015
Světový den vody je připomínkou významu tohoto zdroje hlavně pro průmysl. Zejména chemičky se bez vody neobejdou. Nové technologie a investice do ochrany i lepšího hospodaření s vodou přinesly v chemických společnostech koncernu Agrofert úsporu miliard litrů vody ročně. 
„V největších provozech se za posledních 5 let podařilo uspořit 2,625 miliard litrů vody. Do šetrnějšího nakládání s vodou jsme investovali více než miliardu korun. A v těchto investicích budeme pokračovat i nadále,“ uvádí Josef Mráz, výkonný ředitel koncernu Agrofert. Peníze šly jak do čističek odpadních vod, tak do zefektivnění nakládání s vodou. Vodní hospodářství v průmyslových podnicích koncernu je jednou ze strategických aktivit. „Za posledních 5 let jsme uspořili 1,5 miliardy litrů vody, a to za vzrůstajícího objemu výroby. Investice do nových technologií čištění vody a do změn výrobního cyklu dosahují jen u nás ročně řádu desítek milionů korun. A budeme v tom pokračovat. Víme, že tu nežijeme sami. Voda se od nás vrací do svého přirozeného oběhu a naší snahou i do příštích let je zasahovat do tohoto koloběhu co nejméně. Na druhou stranu – průmysl, ten chemický obzvlášť, bez vody prostě existovat nemůže,“ shrnuje situaci v hospodaření s vodou v Josef Liška, generální ředitel chemické společnosti Synthesia.

Výsledky snížení spotřeby v nejvýznamnějších chemických podnicích koncernu Agrofert a souhrn investic do hospodaření s vodou:
Synthesia, a. s.: úspora 1,5 miliardy litrů vody za posledních 5 let, investice 15 milionů Kč.

Lovochemie, a. s.: úspora 56 tisíc litrů vody, investice 85,8 milionů Kč v posledních 5 letech.

DEZA a. s.: vyrovnaná bilance hospodaření s vodou
, investice 100 milionů Kč do zlepšení kvality vypouštěné vody za posledních 10 let.

Precheza a. s.: úspora 105 milionů litrů vody za posledních 5 let, investice 230 milionů Kč.

Fatra, a.s.: úspora 420 milionů litrů vody za poslední 3 roky, investice 14 milionů Kč.

Duslo a.s., Šaľa (Slovenská republika): úspora 120 milionů litrů vody ročně, investice 500 milionů Kč v posledních 5 letech.

Celkem bylo uspořeno 2,625 miliard litrů vody, což je téměř polovina objemu největšího českého rybníka Rožmberk. Zlepšení vodního hospodářství ve výše uvedených společnostech koncernu Agrofert stálo v součtu skoro 900 milionů Kč. Investice do ochrany životního prostředí a zdrojů budou napříč koncernem Agrofert pokračovat i v dalších letech.  

Karel Hanzelka

tiskový mluvčí koncernu AGROFERT
� DEZA a. s. vodu nespotřebovává, pouze ji využívá. Voda z řeky je upravena, technologicky využita a po přečištění opět navrácena do říčního toku. Tato bilance je prakticky vyrovnaná, zlepšují se pouze parametry navrácené vody.
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