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Tiskové prohlášení k výbuchu ve společnosti Preol
PRAHA – 7. července 2021
Ve společnosti Preol v Lovosicích došlo v pondělí 5. 7. 2021 v pozdních večerních hodinách k výbuchu v lisovně surového řepkového oleje. Stalo se tak při plánovaném odstavovaní technologie z provozu.
Při likvidaci požáru došlo ke zranění tří podnikových hasičů, kteří utrpěli popáleniny. Jeden byl zraněn vážně, další dva mají zranění lehčího až středního charakteru. Všichni tři jsou mimo ohrožení života. 
[bookmark: _GoBack]Přesná příčina exploze v tuto chvíli není známa. Pracovníci, kteří prováděli přípravné práce na technologickou odstávku, dodrželi veškeré předepsané postupy. Vedení společnosti Preol předběžně odhaduje, že příčinou výbuchu pravděpodobně mohla být technická závada. Přesnou příčinu určí v příštích dnech policejní vyšetřování. Během události i zásahu HZS nedošlo k ohrožení zdraví obyvatel nebo poškození životního prostředí.  
Statika budovy podle prvotních informací nebyla narušena. Otázkou zůstává, do jaké míry bylo poškozeno výrobní zařízení. Škody v tuto chvíli nelze odhadnout, protože stále probíhá dohašování a vstup do objektu není umožněn. Budovu i výrobní zařízení má podnik pojištěné. 
Vedení podniku poskytuje plnou součinnost všem zasahujícím a vyšetřujícím orgánům a institucím. Prvotní předpoklad pro poskytnutí doplňujících informací je tento pátek 9. 7. 2021.

Karel Hanzelka
tiskový mluvčí
AGROFERT, a. s.
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