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          TISKOVÁ ZPRÁVA

Simona Sokolová odchází z koncernu AGROFERT
PRAHA, 6. března 2025 – Paní Simona Sokolová odstoupila dnes, ve čtvrtek 6. března ze své funkce v představenstvu AGROFERT. Její místo v představenstvu nebylo obsazeno a bude o něm rozhodnuto v zákonné lhůtě. Její pozice ve statutárních orgánech společností koncernu budou většinou obsazeny stávajícími zkušenými manažery z koncernu. Představenstvo AGROFERTU poděkovalo paní Sokolové za její dlouholetou práci pro koncern AGROFERT.
„Jménem představenstva AGROFERTU děkuji paní Simoně Sokolové za dlouholetou práci, kterou vykonala pro koncern AGROFERT, kde vedla a rozvíjela segment mlékáren, mraženého pečiva, bílého masa a červeného masa,“ říká Zbyněk Průša, předseda představenstva společnosti AGROFERT.
„Mé rozhodnutí rezignovat ve mně zrálo již delší dobu. Těch 19 let v koncernu bylo velmi hektických, jak fyzicky, tak psychicky. Nechodila jsem do práce, ale tam, kde jsem to měla ráda a extrémně jsem si to užívala. Ale nastal čas předat žezlo mladším. Jsem vděčná za příležitost pracovat pro AGROFERT. Navždy zůstane v mém srdci. Bylo mi velkou ctí,“ řekla Simona Sokolová, odstupující členka představenstva koncernu AGROFERT.

O Simoně Sokolové

Simona Sokolová se dlouhodobě objevuje mezi TOP 25 ženami českého byznysu – v roce 2013 se v této kategorii umístila na prvním místě – a je rovněž členkou síně slávy tohoto prestižního ocenění. V koncernu AGROFERT působila od roku 2006, jako členka představenstva měla na starosti segment mlékáren, mraženého pečiva a bílého a červeného masa.
O koncernu AGROFERT
AGROFERT je největším koncernem českého a slovenského zemědělství a potravinářství, je druhým největším tuzemským chemickým koncernem, druhým největším výrobcem dusíkatých hnojiv v Evropě a koncernu náleží také třetí příčka mezi největšími tuzemskými exportéry.

Z hlediska investic se AGROFERT řadí k největším českým investorům v České republice, na Slovensku a v Německu, významným investorem je také v Maďarsku.
Koncern AGROFERT dnes zaměstnává 32 tisíc lidí a je největším českým privátním zaměstnavatelem. Podle posledních zveřejněných výsledků žebříčku CZECH TOP 100 je AGROFERT čtvrtou nejvýznamnější společností v České republice.
Společnosti koncernu AGROFERT jsou aktivní v oblastech chemie, zemědělství a prvovýroby, potravinářství, lesnictví a dřevařství, pozemních technologií a techniky, logistiky a dopravy a obnovitelných zdrojů. Vlastní kapitál koncernu dosahuje 109 miliard korun. Více na www.agrofert.cz. 
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