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          TISKOVÁ ZPRÁVA

Koncernu AGROFERT vzrostly loni tržby o 15 %

Rok 2022 bude náročný kvůli vysokému nárůstu výrobních nákladů
PRAHA, 1. července 2022 - Koncern AGROFERT dodal v roce 2021 svým zákazníkům zboží, výrobky a služby v hodnotě 184,8 miliardy korun. Ve srovnání s předchozím rokem vzrostly jeho konsolidované tržby o 15 %. Za růstem tržeb stojí zejména zvýšení prodejních cen v chemickém segmentu koncernu jako reakce na významné zvýšení cen vstupů. V roce 2022 očekává představenstvo koncernu udržení stabilní ekonomické výkonnosti, a to navzdory těžko předvídatelným dopadům COVID-19 a války na Ukrajině.

Bilanční suma koncernu AGROFERT vzrostla z původních 156,9 miliardy Kč na 169,5 miliardy Kč, zejména vlivem zvýšení krátkodobých aktiv. Konsolidovaný hospodářský výsledek po zdanění dosáhl 5,8 miliardy Kč oproti 3,8 miliardy Kč v roce 2020. Hlavním důvodem nárůstu je zlepšení hospodaření společností v segmentech chemie a zemědělství.

Objem bankovních a jiných úvěrů se meziročně téměř nezměnil. Přibližně tři čtvrtiny úvěrů koncernu AGROFERT (v celkové výši 33,3 miliardy Kč) jsou aktuálně v cizích měnách, zejména v eurech. Jen přibližně čtvrtina úvěrů je v korunách. 

Počet zaměstnanců společností koncernu AGROFERT v roce 2021 činil v průměru 30 941, z toho české společnosti koncernu zaměstnávaly 21 073 pracovníků. Tím koncern i nadále obhájil své místo na vedoucích příčkách mezi největšími českými privátními zaměstnavateli.

„Loňský rok byl pro nás velmi náročný kvůli pokračujícím dopadům COVID-19. Naším cílem bylo dostát našeho závazku odpovědného a stabilního zaměstnavatele. Proto jsme investovali do ochranných pomůcek a testovali i nad rámec požadavků daných státem. Nedošlo tak k přerušení žádného z provozů v souvislosti s pandemií, a co mě těší ještě víc, nikoho jsme kvůli negativním ekonomickým dopadům COVID-19 nemuseli propustit,“ říká Zbyněk Průša, předseda představenstva společnosti AGROFERT.

Koncern AGROFERT si zakládá na tom, že peníze, které v Česku vydělá, zde také zdaní a čistý zisk investuje. Loni investoval AGROFERT v ČR celkem 6,5 miliardy Kč. Ve všech zemích, kde koncern působí, to pak bylo 9,9 miliardy Kč. Nejvíce (4,4 miliardy Kč) směřovalo do chemického průmyslu, dále pak do zemědělství (2,3 mld. Kč) a potravinářství (2,1 mld. Kč).

„Pandemie COVID-19 i současná válka na Ukrajině ukázaly, jak je důležitá potravinová soběstačnost jednotlivých zemí. Díky tomu, že obilí, mléko a maso pro naše potravinářské podniky získáváme z našich českých farem, přispíváme k potravinové soběstačnosti České republiky,“ upozorňuje Zbyněk Průša, předseda představenstva společnosti AGROFERT.

Investice do udržitelnosti

V roce 2021 investovaly společnosti koncernu AGROFERT do ekologie svých provozů více než 600 milionů Kč. Nejvíce, přes čtvrt miliardy korun šlo do technologií související s kvalitou vzduchu, přes 200 milionů směřovalo do čistoty vody a hospodárnějšího nakládání s ní. Příkladem je 53 milionů Kč investovaných do zvýšení zásob užitkové vody v chemičce DEZA nebo 45 milionů Kč do čističky odpadních vod Vodňanské drůbeže.

„I v letošním roce plánujeme investovat do modernizace a ekologizace chemických, potravinářských a zemědělských provozů,“ dodává Zbyněk Průša, předseda představenstva společnosti AGROFERT.

Náročný rok 2022

V letošním roce očekává představenstvo AGROFERTU pokles výkonnosti segmentu potravinářství, a to zejména kvůli výraznému nárůstu cen surovin, energií a obalů, který se nedaří  promítnout do prodejních cen výrobků.  U většiny ostatních společností koncernu předpokládá představenstvo udržení nebo pouze mírné zhoršení loňské výkonnosti.
„V roce 2022 doufáme v udržení ekonomické výkonnosti koncernu AGROFERT, a to navzdory pokračujícím omezením a tržním vlivům způsobených COVID-19 a válkou na Ukrajině. Významným faktorem pro náš hospodářský výsledek v roce 2022 bude vývoj spotřeby námi vyráběných produktů a ochota trhu akceptovat zvýšené ceny související právě s extrémním nárůstem výrobních nákladů,“ uvedl Zbyněk Průša, předseda představenstva společnosti AGROFERT.

Investice v roce 2022
V roce 2022 hodlá koncern AGROFERT realizovat meziročně vyšší objem investic než loni. Jedná se ve většině případů o dokončování větších investičních projektů zahájených v minulých letech. Patří mezi ně dokončení investice do rozšíření chovu mléčného skotu v Petrovicích nebo modernizace porcování kuřat v Modřicích. Investujeme  v zahraničí, např. pokračující výstavba nového zásobníku na čpavek ve slovenské společnosti Duslo nebo modernizace rafinerie oleje v maďarské společnosti NT Kft. Investiční projekty v roce 2022 budeme zahajovat v závislosti na vývoji cen stavebního materiálu a technologií. Soustředíme se na další rozvoj formou akvizic. Ve druhém pololetí 2022 se například očekává uzavření transakce se společností Borealis na odkup její divize zpracování dusíku, jak již bylo oznámeno médiím 2. června 2022.
Pozn.:

Koncern AGROFERT sestavuje od roku 2018 svoji konsolidovanou účetní závěrku v souladu s Mezinárodními standardy účetního výkaznictví ve znění přijatém Evropskou unií (IFRS) při aplikaci IFRS 1 (První přijetí Mezinárodních standardů účetního výkaznictví) k 1. lednu 2014.

Ke dni 31. prosince 2021 bylo všech 628 kmenových akcií společnosti AGROFERT, a.s., s nimiž je spojen 100% podíl na hlasovacích právech a základním kapitálu společnosti, vloženo do svěřenských fondů AB private trust I, svěřenský fond, a AB private trust II, svěřenský fond.
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O koncernu AGROFERT
AGROFERT je největším koncernem českého a slovenského zemědělství a potravinářství, je druhým největším tuzemským chemickým koncernem, významným evropským výrobcem dusíkatých hnojiv a koncernu náleží také třetí příčka mezi největšími tuzemskými exportéry. Koncern AGROFERT dnes zaměstnává téměř 31 tisíc lidí, z toho v ČR 21 073, a je tak největším českým privátním zaměstnavatelem.
Koncern AGROFERT obhájil i v roce 2021 3. místo v ocenění Exportér roku, kdy jeho společnosti vyvezly dohromady zboží v hodnotě 91,5 mld. Kč. AGROFERT obsadil také 4. místo v žebříčku CZECH TOP 100 a 7. místo v rámci Českých 100 Nejlepších 2021.
Společnosti koncernu AGROFERT jsou aktivní v oblastech chemie, zemědělství a prvovýroby, potravinářství, lesnictví a dřevařství, pozemních technologií a techniky, logistiky a dopravy, obnovitelných zdrojů a médií. Vlastní kapitál koncernu dosahuje 93 miliard korun. Více na www.agrofert.cz. 
obchodní firma: AGROFERT, a.s.
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